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MATEMATIK TESTI

Hangi iki saynin toplami tek
saydir?

A Tek say + cift say
B. Cift sayl + cift sayl
C. Tek say + tek say

2, 4,0

Yukaridaki rakamlar ile yazla-
Y

bilecek en biytk say A, en kicik
say B olduguna gére A + B kac-

tir?
A. 606 B. 624

C. 646

Bir  okulda 210 erkek 6gren-

ci, erkeklerden 23 fazla kiz égrenci
olduguna gére okul mevcudu kac-
tir’?

A. 233
B. 433
C. 443

518 saysinin en yakin onluga
ve yuzluge yuvarlanmasi ile elde
edilen saylarin fark kactir?

A. 10

B. 20
C. 120
208 196
., 25 . 246
A B

Yukaridaki islemlerin sonuclari-
na gére A+B isleminin sonucu kag-
tir?

A. 233
B. 4472
C. 675

B 384 saysinin  say  degerleri
toplami kactir?

A 15 B. 48 C. 384
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MATEMATIK TESTI

Bir balke tuttugu bir miktar
baligin 102 tanesini satti. Geriye
235 tane balik kaldigina gére, ba-
liker en basta kac tane balik tut-
mustur?

A 122
B. 337
C. 384

B Bir kurbaga her sicramasinda
18 cm ilerliyor. Buna gére kurbaga
6 defa sicrarsa kac cm ilerlemis
olur?

A. 24 cm
B. 108 cm
C. 180 cm

(17+9)+121 = (130+5)+ ™

Yukaridaki islemde
gidaki saylardan hangisi gelmeli-
dir?

A. 10
B. 12
C 14

yerine asa-

Bir ilkokulda, hayvanlari ko-

ruma guninde sahipsiz 25 kdpe-
ge mama verilmistir. Her kopek 18
tane biskivi yedigine gére toplam
kac bisktvi tuketilmistir?

A. 450
B. 500
C. 550
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MATEMATIK TESTI

11 ve 12, sorular o,sag/o’aki siklik

tablosuna 9ére yan/ﬂay/n/z.

Tablo: Sinif kitapligimizda  bulunan

kitap sayss
Kitap Tart | Saysi
Roman 26
Siir 23
Hikéye 30
Masal 25

Sinif kitapligimizda en ¢ok bu-

lunan  kitap turd asagidakilerden
hangisidir?
A. Roman B. Hikéye

C. Masal

Sinif kitapligimizda toplam kag
PYg P
kitap bulunmaktadir?

A. 100
B. 98
C. 104

5. 0, 8 rakamlari kullanilarak

yazilabilecek en buytk iki basamakli
sayi ile, en kictk U¢ basamakli sa-
ynin farki kactir?

A. 765 B. 792

C. 423

Tanesi 23 liradan 25 tane ki-

tap aldk. Kac¢ lira édemeniz ge-
rekmektedir?

A. 575

B. 598

C. 621

Bir siniftaki 6grenciler 4 sirada

Gcerli, 8 sirada ikiserli oturmakta-

dir.
Buna gére sinfin meveudu kactir?

A 12 B. 28 C. 36
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